ONDALIK GOSTERIMLERI 10, 100 ve 1000
iLE KISA YOLDAN CARPMA

» Bir ondalik gdsterimi 10 ile garptigimizda virgali
1 basamak saga, 100 ile carptigimizda virgulu 2
basamak saga, 1000 ile ¢carptigimizda virguli 3
basamak saga kaydiririz.

* Yani virgllli “0” sayisi kadar saga kaydiririz.
Virgul kaydirilamadiginda sag tarafa “0” ekleriz.

Ornek 12,75 ondalik gésterimini sirasiyla 10, 100
ve 1000 ile kisa yoldan ¢arpalim.

12,75-10=127,5
12,75-100 =1275
12,75-1000 =12750

Soru-1 Asagidaki islemleri kisa yoldan yapiniz.

0,25-10= 0,4-100 =
1435-1000 = 2,4-10=
0,075-100 = 19-1000 =

ONDALIK GOSTERIMLERI 10, 100 ve
1000’E KISA YOLDAN BOLME

» Bir ondalik gbsterimi 10’a béldigumuzde virgulu
1 basamak sola, 100’e bdldigimizde virgult 2
basamak sola, 1000’e boldigumuzde virgili 3
basamak sola kaydiririz.

* Yani virgili “0” sayisi kadar sola kaydiririz.
Virgul kaydirilamadiginda sol tarafa “0” ekleriz.

Ornek 16,2 ondalik gésterimini sirasiyla 10, 100 ve
1000’e bolelim.

16,2+10=162

16,2+100 =0,162

16,2 +1000 =0,0162

Soru-2 Asagidaki igslemleri kisa yoldan yapiniz.

3,5:10= 214,6:100 =
15,4:100 = 12,34:10 =
4153,7:1000 = 74,1:1000 =

Soru-3 Asagida verilen igslemlerde verilmeyen
sayilari bulunuz

3,5 =35 115- =1150
2,125. =212,5 37,5: =3,75
2,5: =0,25 5087,8: =5,087

Soru-4 Asagidaki igslemleri kisa yoldan yapiniz.

413-10= 415-100 =

413+100 = 430 +1000 =

Soru-5 i+0—5 isleminin sonucu kagtir?
100 10

Soru-6 0,12-10° isleminin sonucu kagtir?

Soru-7 1 Dolarin 4,97 TL oldugu dévizciden 1000
dolar alan Ahmet Bey toplam kag lira para 6der?
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